PROLJEĆE  U  PARKU  PRIRODE  KOPAČKI  RIT
PROJEKT UČENIKA OD 1. DO 4. RAZREDA
Upoznavši prirodne ljepote i vrijednosti Parka prirode Kopački rit u jesen, odlučili smo se na novu proljetnu avanturu. Želja nam je bila upoznati biljni i životinjski svijet Kopačkog rita. Istraživačkim radom, u radionicama i kroz igru uočili smo promjene na biljkama i životinjama u proljeće.
Park prirode Kopački rit je poplavno područje u Baranji u kutu što ga čine rijeke Drava i Dunav. Ovo područje je jedno od najvećih močvarnih nizina u Europi. Kopački rit je 1967. god. zaštićen statusom Upravljanog prirodnog rezervata.

Terensku nastavu proveli smo u Zlatnoj Gredi koja je smještena u istočnom dijelu Baranje blizu Dunava, u šumama koje okružuju Park prirode Kopački rit uz sjeverni rub parka.
Osvanulo je sunčano proljetno jutro. Vedrog raspoloženja i puni znatiželje i dobre volje, krenuli smo na novi zadatak.
Nakon vožnje kroz prekrasne baranjske šume stigli smo na odredište. Srdačno su nas dočekali naši domaćini – stručni vodiči Maja i Dinko.
Smjestili smo se u sjenicu i okrijepili bogatim sendvičima. Dinko nam je objasnio što ćemo i kako danas raditi.

Shvatili smo značenje riječi eko-centar uočivši spremnike za otpad, stolove i klupe koji su načinjeni od drveta.
Prolazivši  edukativnom stazom „Blago močvare“ upoznavali smo živi svijet livada, močvara i  šumskih staništa. 
Potaknuti 2011. -  godinom šuma, proučavali smo stabla baranjskih šuma. Promatrajući vrste uživo saznali smo njihove karakteristike, odredili njihovu starost, slušali priče o mitologiji te stanovnicima njihovih krošnji.

Naučili smo da se čeke izrađuju od bagremovog drveta, a vidjeli smo i staro stablo koje je izgorjelo od udara groma.
Na nov i zanimljiv način proučavali smo život u kapljici vode. Na terenu smo uzeli uzorke vode iz močvare, a nakon toga pomoću mikroskopa upoznali mikro svijet u kapljici vode. Spoznali smo povezanost sitnih bića u hranidbenim lancima te njihovu povezanost s makro svijetom.
Osluškujući čarobne zvukove šume, prepoznali smo glasanje nekih ptica (roda, siva čaplja, orao štekavac, poljska ševa, bijela pastirica, divlja patka…).
Naučili smo sve o njihovim hranidbenim navikama i načinima gniježđenja. 

Voditeljica Maja nam je prikazala postupak izrade hranilice za ptice. U cilju očuvanja prirode za izradu hranilice upotrijebili smo plastične boce iz kojih smo popili svoje sokove. Boce smo napunili sjemenkama i objesili ih na grane obližnjih stabala. Naučili smo kako korisno upotrijebiti otpad.
Po završetku istraživačkog rada kroz rješavanje radnih listića provjerili smo naučeno (zašto su prirodni tokovi rijeka neophodni za očuvanje živog svijeta, kakve su životne navike pčela, ptica pjevica, gujavica, gmazova i vodozemaca u njihovom prirodnom staništu). 

I konačno – na kraju naše terenske nastave slijedio je najzabavniji dio! 
To su bile edukativne ekološke igre koje smo svi rado prihvatili.

Kroz igre Ptice i avioni, Drvosječa, Povuci-potegni, Pantomima – pogodi koja sam životinja, Hodanje po balvanu i Užetom preko jarka iskazali smo svoje fizičke sposobnosti  i sposobnosti timskog rada. 
