TKO JE PEDAGOG? 

Opis poslova

    Pedagozi su stručnjaci koji se bave odgojem. Pedagozi mogu raditi u školama, vrtićima, domovima za nezbrinutu djecu, učeničkim domovima. Najveći broj pedagoga radi u školama, u kojima su oni osnovni stručni suradnici. 
    Rad pedagoga u školi možemo podijeliti na više područja: planiranje i programiranje, rad s učenicima, rad s učiteljima te rad s roditeljima. Planiranje i programiranje uključuje planiranje vlastita stručnog usavršavanja i stručnog usavršavanja učitelja, sudjelovanje u izradbi godišnjeg plana i programa škole te planiranje rada i sudjelovanje u radu učiteljskog vijeća. U ovim djelatnostima pedagog surađuje s ravnateljem škole i ostalim stručnim suradnicima (psiholog, defektolog). Pedagog, u suradnji s lokalnim zavodom za zapošljavanje, izrađuje plan i program za profesionalno informiranje. Plan rada s djecom s teškoćama u razvoju i plan rada s darovitom djecom pedagog izrađuje u suradnji sa psihologom i defektologom, ako ih u školi ima. 
    Pedagog izrađuje plan zdravstvene, socijalne i ekološke zaštite učenika u suradnji sa školskom ambulantom. Zadatak je pedagoga i izradba plana kulturne i javne djelatnosti škole te sređivanje pedagoške dokumentacije. 
    Pedagog organizira i provodi ispitivanje zrelosti za upis u prvi razred, organizira učeničke radionice i dodatnu nastavu, organizira edukativna i odgojna predavanja za učenike, a neka sam i održi. Pedagozi provode dio profesionalnog informiranja u suradnji sa Zavodom za zapošljavanje (ankete Zavoda za zapošljavanje), daje informacije o programima srednjih škola (pedagozi osnovnih škola), odnosno programima fakulteta (pedagozi u srednjim školama). U stručnom timu sa psihologom i defektologom provode programe za djecu s teškoćama u razvoju, a u suradnji sa psihologom provode programe za darovitu djecu. 
    Pedagozi u radu s učiteljima provjeravaju realizaciju rada učitelja (nazočnost na nastavi, realizaciju planova i programa i sl.). Pedagozi analiziraju rezultate škole na područjima uspjeha, vladanja, popravnih ispita i sl. Organiziraju istraživački rad u školama i stručno usavršavanje učitelja, kao i odgojna i edukativna predavanja za roditelje. 
    Pedagozi u domovima za djecu zaduženi su za odgojni rad s djecom i roditeljima te pomažu u učenju djeci s teškoćama. Posebno područje je andragogija, znanost o odgoju odraslih. Stručnjaci koji se specijaliziraju za rad u andragogiji rade u zatvorima, domovima umirovljenika i ustanovama za prekvalifikaciju i dokvalifikaciju odraslih. 
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Radni uvjeti

    Posao pedagoga uglavnom je uredski. Pedagozi nisu izloženi nepovoljnim vremenskim uvjetima i samo iznimno rade u smjenama. Putovanja su rijetka i najčešće su vezana uz stručno usavršavanje. Mnogo vremena provode na raznim sastancima, seminarima i predavanjima. Njihov posao zahtijeva česte kontakte s učiteljima, učenicima, roditeljima, ostalim stručnim suradnicima i suradnicima izvan škole (liječnici, psiholozi Zavoda za zapošljavanje i sl.). 

Poželjne osobine

    Pedagozi moraju voljeti djecu i rad s djecom. Posebno je važno poznavati psihu djeteta i prilagoditi način komuniciranja djetetu. Važno je razviti smisao za probleme drugih osoba i strpljivost u radu. Sposobnost kvalitetnog planiranja, odlučnost, objektivnost i odgovornost važne su osobine za kvalitetan rad pedagoga. Zbog čestog izvještavanja, infor-miranja te držanja predavanja, važna je lakoća usmenog i pismenog izražavanja. 

Osposobljavanje

    Za zanimanje pedagoga potrebno je, nakon srednje škole, završiti četverogodišnji studij pedagogije. U Hrvatskoj pedagogija se može studirati na Filozofskim fakultetima u Zagrebu i Zadru te na Pedagoškom fakultetu u Rijeci. Važno je naglasiti da je studij dvopredmetan, što znači da – osim pedagogije – treba upisati još jedan studij iz dvopredmetne grupe predmeta na tim fakultetima. Nakon završenog studija, profesori pedagogije mogu upisati i poslijediplomski studij pedagogije. Važno je naglasiti da se pedagozi moraju stručno usavršavati na seminarima, stručnim skupovima i praćenjem suvremene stručne literature. 

Bliska zanimanja

    Posao pedagoga, u nekim segmentima, sličan je poslu učitelja, profesora, odgojitelja predškolske djece, psihologa, socijalnog radnika.

Mali podsjetnik za učitelje

Mali podsjetnik za učitelje – kako riješiti sukobe
Faze kvalitetnog rješavanja sukoba:
1.       Određivanje problema
2.       Stvaranje popisa mogućih rješenja
3.       Procjenjivanje svakog ponuđenog rješenja
4.       Opredjeljivanje za najbolje rješenje
5.       Dogovor o provođenju rješenja
6.       Provjera uspješnosti rješenja
PONAŠANJE NASTAVNIKA U SUKOBU:
1.       Kada intervenira u učeničkom sukobu:
         Fizičkim razdvajanjem
         Unaprijed dogovorenom rakcijom cijelog razreda zasnovanom na ignoriranju ili ismijavanju ponašanja što dovode do nekonstruktivnog rješenja sukoba
         Skretanjem pažnje sukobljenih strana na nešto drugo
         Nametanjem rješenja 
         Prorađivanjem sukoba
2.       Kada je u sukobu s učenikom:
         Zdržati osobni mir
         Budite stalno svjesni situacije i nastojte se smiriti
         „Ostavite lopticu“ na učenikovoj strani
         Poslužite se socijalnim umijećima (npr. aktivno slušanje)
         Stavom prihvaćanja osiguravate i potvrđujete poštovanje učenika, a želite li da učenici prihvate i potvrde Vaše riječi, oni moraju osjećati poštovanje prema Vama
         Budite u razredu duhom i tijelom – stvorite tehnike smirivanje; ubacite elemente humora („smijeh je najbolji lijek“)
         U sukobu učitelja i učenika nema i ne mora biti pobjeđenih ili poraženih, već valja tražiti rješenje povoljno za obje strane
         Vi ste samo posrednik – ne namećite svoje rješenje, nego dođite do njega zajednički!
         Ako se situacija ne smiruje potražite pomoć roditelja, kolega, pedagoga i ravnateljice
3.       Kada je u sukobu s roditeljima:
         Vaše radno mjesto je škola, ne dopuštajte si rasprave van radnog mjesta!
         Pustite roditelja da se „ispuše“, no dajte mu do znanja da ne trpite vulgarnosti i ponižavanje
         Govorite jasno i energično (ne vikati!)
         Ne budite nasilni i ne prijetite
         Držite se na udaljenosti od barem jedne ruke, tako da ostavite prostora za uzmak
         Pazite na govor tijela!
         Ako sumnjate na veće neugodnosti, osigurajte se s još nečijim prisustvom (kolega, pedagog, ravnateljica)
