OŠ Laslovo, Laslovo
KLASA:112-02/23-01
URBROJ :2158-132-23-93
U Laslovu  8. 8.  2023.


Na temelju Članka 107. stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj Školi ( Narodne novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12,86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18) i Članka 12. stavka 5. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u OŠ Laslovo, ravnateljiica donosi:

ODLUKU

Procjena i vrednovanje kandidatkinje Jelene Vaci prijavljene na natječaj za radno mjesto pomoćnice u nastavi koji je objavljen dana 26. 7. 2023. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči OŠ Laslovo neće se provesti.

Obrazloženje:

[bookmark: _GoBack]Na natječaj za radno mjesto pomoćnika/ice u nastavi koji je objavljen dana 26. 7. 2023. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči OŠ Laslovo prijavile su se tri kandidatkinje koje ispunjavaju uvjete natječaja, ali intervjuu je pristupila samo jedna kandidatkinja, Jelena Vaci, te se time Jelena Vaci smatra jedinom kandidatkinjom koja ispunjava uvjete natječaja. 
U skladu s člankom 12. stavkom 5. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje ako se na natječaj prijavi samo jedan kandidat, prema odluci ravnatelja/ice ne mora se provesti procjena odnosno vrednovanje. 
U skladu s navedenim odlučeno je kao u izreci ove Odluke.


Ravnatelj/ica:
                                                                                                                                                                    Silvija Bocka
